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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°_ 1,762 
(Antonio Carlos Albino) 

Concede ao Sr. CLEVERTON GUIMARAES o titulo de Cidadio 
Jundiaiense. 

Art. 1º. É concedido a0 Sr. CLEVERTON GUIMARAES o titulo de Cidaddo 

Jundiaiense. 

Art. 2°. Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicacdo. 

Justificativa 

O objetivo desta iniciativa é conceder, com reconhccimento, a homenagem abaixo 
destacada, cujo merecimento pode ser constatado pelo documento anexo, o que vem justificar 
plenamente nossa intengdo. A seguir, um breve resumo de sua biografia: 

Sr. CLEVERTON GUIMARAES - Cidaddo Jundiaicnse. 

Natoral de QD CEND .- : 
conhecido pelos moradores de Jundiai, cidade em que reside ha 17 

anos. Atua como comerciante no ramo de decoragdes, no Parque 

Residencial Eloy Chaves, sendo um dos pioneiros na instalagao deste 

tipo de empresa no bairro. “Mineiro” é conhecido pela dedicagio e 

paixão por sua atividade profissional, através da qual emprega dircta e 

indirctamente  mais de 30 pessoas, contribuindo com o 
desenvolvimento da cidade. 

Por isso, busco o apoio dos nobres Vercadores para a aprovagio da iniciativa. 

AN’ CARLOSXLBINO 

/phof 
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Biografia Cleverton. 

De : TOKFINAL DECORAÇÕES Sex, 25 de mai de 2018 16:04 

Assunto : Biografia Cleverton. 

Para EN 

Eu Cleverton Guimarães nasci no dia D 
EDA <o estabelecido em Jundiaí a 17 anos, sou 
casado co não temos filhos. Sou primogénito de 

uma familia d D filho d enho 
G - se chaman @D Pioneiro no comércio de Decorages 
local no bairro Eloy chaves em Jundiai. Tenho paixão pelo meu trabalho, e sou muito 

dedicado ao que fago, sou residente do bairro Jardim Ermida. 

~ 

Atte. 

Cleverton Guimarées 

Tokfinal Decoragdes 

Tel — 

lofl 28/05/2018 10:17 
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DECLARAÇÃO 

À Câmara Municipal de Jundiaí 

í Áf I/P/f/ OrL GÁI LILIÂSI âê% , portador(a) do RG nº 

B inscrito(a) no CPF/MF sob NNN << 210, sob as 

penas da lei, para efeito de recebimento do titulo honorifico proposto pelo(a) Vereador(a) 

Á'yf)O'V)IÚ 68/'«' ZÚB Á / kl/ no , que, conforme preceitua 

o art. 195-H do Regimento Interno dessa Casa Legislativa, não incorro nas vedações de que 

tratam as alíneas “b” a “q” do inciso I do art. 1º da Lei Complementar federal nº 64/1990, 

que estabelece, de acordo com o art. 14, $ 9º da Constituição Federal, casos de 

inelegibilidade. 

Estou ciente de que, nos termos do art. 195-I do Regimento Interno, “será cassado, tendo sua 

eficácia suspensa, o título honorífico concedido ao homenageado que, a qualquer tempo, 

tenha incorrido na vedação de que trata o art. 195-H deste Regimento Interno”. 

Por ser a expressão da verdade, firmo a presente. 

sundiai - 57, 2 Toe /Va/o de 2048 

4 
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PROCURADORIA JURIDICA 

PARECER N° 633 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 1.762 PROCESSO N° 80.726 

De autoria do Vereador ANTONIO CARLOS 

ALBINO, o presente projeto de decreto legislativo concede ao Sr. CLEVERTON 

GUIMARAES o titulo de Cidadao Jundiaiense. 

A proposi¢ao encontra sua justificativa as fis. 03, e 

vem instruida com os documentos de fls. 04/05. 

E o relatério. 

PARECER: 

1. A proposta em exame se nos afigura revestida da 

condição legalidade quanto a competéncia (art. 6°, caput), e quanto à iniciativa, que é 

privativa da Camara Municipal, conforme prescreve o art. 14, XVII, da Lei Organica de 

Jundiai, que atribui ao Legislativo, em carater exclusivo, a concessdo de titulos 

honorificos, atendendo ainda as disposicoes contidas no art. 191, seus incisos, 

parégrafos e letras do Regimento Interno da Edilidade. 

2 A tramitação deverá obedecer aos ditames dos 

artigos 192 usque 195, do mesmo codex interno, observando a época e a sessão para 

discussão e votação, que no ano em curso dar-se-á na primeira sessão ordinária do 

mês de setembro, conforme dispõe o parágrafo único do art. 143, c/c a letra “a 

do art. 194 do R.I. 

" doinc.| 

3. A entrega de aludido título deverá obedecer aos à 

termos do art. 195, e seus parágrafos, do Regimento Interno da Edilidade. 

\
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“c” item 3, do R.L.). 

5. 

Fabio Nadal Pedro 
Procurador-Geyal 

JuliaArruda 
Estagiaria de Direito 
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fis,_ UT 

Deverá ser ouvida tão somente a Comissão de 

Justiça e Redação, cujo parecer abrangerá também o quesito mérito (art. 47, inc. |, letra 

QUORUM: maioria de 2/3 (dois terços) dos 

membros da Câmara (inc. Il do art. 194, R.1.). 

S.m.e. 

Jundiai, 15 de junho de 2018. 

Honaldo Sau thaire 
Ronaldo Salles Vieira 
Procurador Jurídico 

A 
a Rodrigues Mesquita Turchete 

_Estagiéria de Direito 
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COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO PROCESSO Nº 80.726 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1.762, do Vercador ANTONIO CARLOS ALBINO, que 
concede ao Sr. CLEVERTON GUIMARAES o titulo de Cidadão Jundiaicnse. 

PARECER 

Outorgar titulos honorificos municipais ¢, segundo a Constituigio do pais, matéria de 

interesse local, cuja iniciativa ¢, segundo a Lei Organica de Jundiai, prerrogativa exclusiva dos 

integrantes da Camara dos Vereadores. Portanto, quanto à competéncia e à iniciativa, mostra-se 

constitucional e legal esta proposta, como também o reconhece o parecer juntado aos autos pela 

Procuradoria Juridica. 

O mérito — sobre o qual esta Comissdo deve, regimentalmente, neste caso, manifestar-se —, 

acha-se ele suficientemente demonstrado nos autos. 

Em conclusao, este relator registra voto favoravel. 

Sala das Comissoes, 19-06-2018 

APROVAD »/\—} ) 
i Ta EZ 

Eng. MARCELO GASTALDO 

Presidente e Relator 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.682, de 04 de setembro de 2018. 
Concede ao Sr. CLEVERTON GUIMARÃES o título de Cidadão Jundiaiense. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, Estado de São Paulo, 
conforme o Plenário aprovou em 04 de setembro de 2018, promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. É concedido ao Sr. CLEVERTON GUIMARÃES o título de Cidadão 
Jundiaiense. 

Art. 2º. Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em quatro de setembro de dois mil e 

dezoito (04/09/2018). 

[_éw],q Ay 
GUSIA/VO’ JARTINELLI 

Presidente 

Registrado e publicado na Secretaria da Camara Municipal de Jundiai em 

quatro de setembro de dois mil e dezoito (04/09/2018). 
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